

A HÁRMAS ÉVFORDULÓN ÁTADTÁK AZ EGYETEMI DÍJKAT IS

Díszdoktorokkal ünnepelt a Szegedi Tudományegyetem

A Szegedi Tudományegyetem napját ünnepelték a hétvégén. Ez alkalomból az ünnepi ülésen átadták a díszdoktori címeket és kitüntető díjakat.

SZEGED
H. E.

November 11. többszörös ünnep a Szegedi Tudományegyetemen. 1872. november 11-én

Pro Universitate-díjban részesült Szabó Gábor, Szajbély Mihály, Véha Antal és Vilmányi Márton.

kezdődött meg a tanítás az intézmény jogelődjének tekintett kolozsvári egyetemen, majd 1940. november 11-én volt a tanévnyitója az újonnan alapított Horthy Miklós Tudományegyetemnek. 2002-ben pedig szintén ugyanezen a napon jött létre az integrált egyetem. A jeles eseményekre emlékezve minden évben a november 11-éhez legközelebbi szombaton ünnepli az intézmény az SZTE napját. Szombat délelőtt a rektori épületben a szenátus ünnepi ülést tartott, ahol a hagyományoknak megfelelően átadták a díszdoktori címeket

és az egyetemi díjakat. Az ünnepségen megjelentek az SZTE karainak vezetői, jeles professzorai és oktatói, a doktori iskolák képviselői. Az eseményen részt vett – többek között – *Juhász Tünde* kormány megbízott, *B. Nagy László* országgyűlési képviselő, *Kakas Béla*, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke és Csongrád megye új rendőrfőkapitánya, *Dakos József*. Az ünnepségen a szegedi universitas rektora, *Rovó László* a díszdoktori cí-

meket elnyert professzorok tiszteletére angol nyelven köszöntötte az ünnepségen megjelenteket. Hangsúlyozta ennek a napnak a fontosságát, és kiemelte Klebelsberg Kunó munkásságát, aki nélkül nem lenne ma szegedi egyetem.

Az ünnepen Senator Honoris Causa, azaz tiszteletbeli szenátor kitüntető címben részesült *Richard Marz*, a bécsi orvosegyetem professzora. Doctor Honoris Causa, vagyis díszdoktori kitüntető címet kapott a taj-

vani *Fang-Rong Chang*, a brit *Terezinha Nunes*, az osztrák *Erich Sorantin* és a japán *Koji Sugioka*. Pro Universitate-díjban részesült *Szabó Gábor*, *Szajbély Mihály*, *Véha Antal* és *Vilmányi Márton*. Klebelsberg Kunó-díjat kapott *Hannus István*. Pro Laudanda Promotione-díjban részesült *Bózsity-Faragó Noémi*, *Dombi Edina*, *Görbe Tamás Ferenc*, *Mészáros András Tamás*, *Nagy Gábor* és *Varga Gábor*. *Nánási László* egyetemi docensi címet kapott.



Kitüntetéseket adott át Rovó László (jobbról), a szegedi egyetem rektora. FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN